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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .......73_ 23.01.2002 

ATTI CONSILIARI | | | | |. |. \VIILEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA — 

DEL 23 GENNAIO 2002, N. 73 

| PRESIEDE IL PRESIDENTE ——LUIGIMINARDI — 

INDI. ‘PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE. GIUSEPPE RICCI 

INDI = PRESIEDEILPRESIDENTE —LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni | 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncin 

{ PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI o 

Alle ore 10,20, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 

verbali delle sedute nn. 71 e 72 del 16 gennaio 2002, i quali si intendono approvati ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno. Quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, 

passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

:. ® COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELA GIUNTA REGIONALE IN OR- 

DINE AL CONFERIMENTO DEGLI INCARICHI AI COMPONENTI DELLA 

GIUNTA REGIONALE. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al Presidente della Giunta D’ Ambrosio per le comu- 

nicazioni, dichiara aperta la discussione. 

Intervengono i consiglieri: Giannotti, Gasperi, ( Ciccioli, Grandinetti, Luchetti, Brini, Ama- 
gliani, . i . 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI) 

Viventi, Massi, Trenta, Martoni, Castelli, Franceschetti e infine il Presidente della Giunta 

D’ Ambrosio per una breve replica.      
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Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 27 dei consiglieri Silenzi, Amati, Franceschetti e * Mollaroli 

“organizzazione della P.S. nelle Marche” 

e MOZIONE N. 53 dei consiglieri Giannotti, Brini, Ceroni, Cesaroni, Favia, Grandinetti, 

e Trenta “situazione della sicurezza nelle Marche — potenziamento organici forza di po- 

lizia”, 

e MOZIONE N. 84 del consigliere Romagnoli “situazione ordine pubblico Lido Tre Ar- 

chi di Fermo e proposta potenziamento e istituzione presidi pubblica sicurezza locali”. 

(abbinate ai sensi dell’articolo 119 del R.I.) 

Prosecuzione discussione generale (seduta pomeridiana del 06/12/2000) 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Franceschetti (propone di presentare 

sull’argomento una risoluzione unitaria) e Brini, accoglie la richiesta e rinvia l’approvazione 

dell’atto alla seduta del 30/01/02). 

e MOZIONE N. 35 del consigliere Viventi “restituzione tributi e contributi da parte delle 
popolazioni colpite dal terremoto”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Viventi per 

la illustrazione. 

n Intervengono il Presidente della Giunta D’Ambrosio e i consiglieri. Cesaroni, Pistarelli 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Franceschetti (propone di presentare sull’argomento una risoluzione unitaria) e Viventi. 

Il Presidente accoglie la richiesta e rinvia l'approvazione dell’atto alla seduta del 30/01/02. 

e MOZIONE N. 156 dei consiglieri Tontini, Silenzi, Avenali, Mollaroli e Secchiaroli 

“rivalutazione emolumenti in favore degli invalidi civili, dei ciechi e dei sordi”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al ‘consigliere Tontini per 

la illustrazione.      
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Intervengono il consigliere Pistarelli (propone di rinviare la votazione della mozione alla se- 

duta del 30/01/02 ), 1’ Assessore Secchiaroli, i consiglieri Tontini e Giannotti. 

Il Presidente, dopo aver comunicato l’accoglimento della richiesta del consigliere Pistarelli, 

dichiara chiusi i lavori alle ore 13,25. 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliani 

Enrico [C#sdtoni 
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